CALCULO TIEMPO DE CARGA DE UN CONDENSADOR
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V = constante
Sabiendoque C=Q/vc yque coni=constante: = jit/ve = ve=(l/C)it

Si i=f(t) = ve= (1/C)fidt y por tanto
V= Ri + (1/C)fidt

diferenciando esta ecuaciéon : (i/C)+Rdi/dt =0 = (i/RC)+di/dt =0

di /dt = - (i/RC) = di/ i = - dt / RC
Integrando: [ di/ i = Jar/iydi =-1] dt / RC +k
Lni = -t /RC +k
e’Lni = eN- t /RC +k)
i = eN-t /RC +k) = eX- t /RC) erk)
haciendo ek =K = i = Ke-t /RC)

parat=0 = i0

I

K
asumiendo que inicialmente el condensador esté descargado: ( ve=0 )
V= Rio +0 = i0 = V/R = K
= i = (V/R)eN- t /RC)
como se vid anteriormente:
ve = (1/C)Jidt = wvc = (1/C)| (V/R) eX- t /RC)dt =
= ( V/RC)| eX- t /RC)dt =
= ( V/RC) [-RCeN(- t /RC)+K2]
ve =(K2V/RC) - Ve(- t /RC)
parat=0 = v¢=0 = 0 = (K2V/RC) - V = V( K2/RC - 1)
= 0= ( K2/RC - 1) = K2/RC =1 = K2=RC
como vc =(K2ZV/RC) - VeN-t /RC) =V - VeMX-t /RC)

ve =V [1 - eN- t /RC)]



